



MINISTERSTVO
VNÚTRA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia ekonomiky
odbor verejného obstarávania
Pribinova 2, 812 72 Bratislava

Podľa rozdeľovníka

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SE-VO2-2022/003580-06

Vybavuje/linka
Ing. Miroslav Škvarka/44337

Bratislava
30.11.2022

Vec :

„ISO kontajnery a špeciálne záchranné ISO kontajnery“ - vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 2

V zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), ako aj na základe doručených žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov v rámci nadlimitnej zákazky na predmet zákazky „ISO kontajnery a špeciálne záchranné ISO kontajnery“, ktorej oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo zverejnené vo Vestníku VO č. 243/2022 zo dňa 14.11.2022 pod zn. 47495-MST, Vám zasielame nasledujúce vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky.

Otázka č. 1:

V špecifikácii kontajnerov, konkrétne "Všeobecné požiadavky na kontajnery" bod. 1.2.3 je uvedené že manipulácia musí byť možná aj pomocou VZV z boku kontajnera. Aký má byť minimálny a maximálny rozstup otvorov pre vidlice VZV?

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ požaduje štandardizované rozmery otvorov pre vidlice vysokozdvížného vozíka na účel manipulácie s kontajnermi:

- šírka otvorov – min. 350 mm,
- minimálny rozstup – max. 1710 mm,
- maximálny rozstup – min. 2400 mm.

Otázka č. 2:

Poprosím o informáciu aké maximálne zaťaženie kontajnerov požadujete pre účely ich stohovania. Bez tohto údaju nevieme vypracovať cenovú ponuku.

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ v bode 1.3. Prílohy č. 1 Súťažných podkladov uvádza požiadavku na „*skladovanie kontajnerov stohovaním na sebe minimálne v troch vrstvách*“. Nosnosť dodávaných ISO kontajnerov musí byť minimálne taká, aby zodpovedala tejto požiadavke, pričom sa odvíja od výsledného technického riešenia jednotlivých kontajnerov predovšetkým hmotnosti ich vnútorného vybavenia a hmotnosti samotného kontajnera.

Otázka č. 3:

Žiadame o vysvetlenie súťažných podkladov. Konkrétne špecifikácia 7. Kontajner septik. Bod 7.1 vonakajšie rozmery budú totožné s normou ISO 1CX a však v bode 7.7 požadujete rozmery ISO 1CC. Aké majú byť teda rozmery kontajnera?

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ definoval požadované rozmery Kontajnera – Septik v bode 7.1. a trvá na vyhotovení predmetného kontajnera v týchto rozmeroch. V bod 7.7. je uvedené, že na Kontajner – Septik sa nevzťahujú všeobecné požiadavky na kontajnery uvedené v bode 1 okrem bodu 1.1. a bodu 1.9.5. Predmetný kontajner teda musí byť oceľovej celozvárenej konštrukcie s kovovými rohovými ISO kockami a musí obsahovať oceľový pozinkovaný rošt veľkosti min. 1 m x 0,5 m určený na očistenie obuvi pred kontajnerom. Verejný obstarávateľ potvrdzuje, že v bode 1.1. je zároveň uvedená požiadavka na rozmery všetkých kontajnerov 1CC, avšak zároveň s dodatkom „ak nie je špecifikované inak“, teda pokiaľ je v požiadavkách na konkrétny kontajner uvedený iný rozmer ako napr. v prípade spomínaného kontajnera – Septik, konkrétne v bode 7.1.

Otázka č. 4:

Žiadame o vysvetlenie súťažných podkladov a to konkrétne špecifikácia kontajnerov. 8.Kontajner - nádrž na vodu (stacionárna) aký má byť rozmer kontajnera a aký má byť rozmer nádrž na vodu. Nie je to definované.

Odpoveď č. 4:

Nadväzne na odpoveď na predchádzajúcu otázku, Verejný obstarávateľ uvádza, že požadované rozmery kontajnerov sú uvedené v 1.1. V prípade kontajnera – Nádrž na vodu (stacionárna) nie sú uvedené požiadavky odlišne od bodu 1.1., požadované rozmery tohto kontajnera teda majú zodpovedať rozmerom ISO 1CC vrátane všetkých ostatných požiadaviek uvedených vo všeobecných požiadavkách na kontajnery (bod 1. minimálnych technických parametrov). Rozmery nádrže na vodu, ktorá má byť súčasťou kontajnera Verejný obstarávateľ nedefinoval, splnenie požiadavky na objem min. 18 m³ ako aj ostatných technických náležitostí ponecháva Verejný obstarávateľ na konečnom technickom riešení uchádzača.

S pozdravom



Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru verejného obstarávania